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додавання спирту), або на право 

роздрібної торгівлі тютюновими 

виробами, або на право роздрібної 

торгівлі рідинами, що 

використовуються в електронних 

сигаретах, або на право роздрібної 

торгівлі пальним, має становити не 

менше 2 розмірів мінімальної 

заробітної плати, встановленої 

законом на 1 січня звітного 

(податкового) року. 

          

Розмір загального місячного 

оподатковуваного доходу 

суб’єкта господарювання, 

зареєстрованого як фізична особа 

- підприємець, що не має 

найманих працівників, який 

отримав ліцензію на право 

роздрібної торгівлі алкогольними 

напоями або на право роздрібної 

торгівлі сидром та перрі (без 

додавання спирту), або на право 

роздрібної торгівлі тютюновими 

виробами, або на право роздрібної 

торгівлі рідинами, що 

використовуються в електронних 

сигаретах, або на право роздрібної 

торгівлі пальним та всі місця 

роздрібної торгівлі (місця 

роздрібної торгівлі пальним) якого 

розташовані за межами населених 

пунктів – адміністративних центрів 

областей і м. Києва та м. 

Севастополя на відстані від 50 

кілометрів та які мають торговельні 

зали площею до 500 метрів 

квадратних, має становити не 

менше 1,5 розміру мінімальної 

заробітної плати, встановленої 

законом на 1 січня звітного 

(податкового) року. 

Головне управління  ДПС   

у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці,  

вул. Героїв Майдану, 200 А,    

тел. 0372-54-54-99 

 

Який розмір має становити 

середня щомісячна заробітна 

плата / загальний місячний 

оподатковуваний дохід СГ, 

зареєстрованого як ФОП, що 

не має найманих працівників, 

для ліцензіатів,  

з 1 жовтня 2025 року 
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Розмір середньої щомісячної 

заробітної плати, нарахованої 

суб’єктом господарювання, який 

отримав ліцензію на право 

роздрібної торгівлі алкогольними 

напоями або на право роздрібної 

торгівлі сидром та перрі (без 

додавання спирту), або на право 

роздрібної торгівлі тютюновими 

виробами, або на право роздрібної 

торгівлі рідинами, що 

використовуються в електронних 

сигаретах, або на право роздрібної 

торгівлі пальним та всі місця 

роздрібної торгівлі (місця роздрібної 

торгівлі пальним) якого розташовані 

за межами населених пунктів – 

адміністративних центрів областей і 

м. Києва та м. Севастополя на 

відстані від 50 кілометрів та які 

мають торговельні зали площею до 

500 метрів квадратних, має 

становити не менше 1,5 розміру 

мінімальної заробітної плати, 

встановленої законом на 1 січня 

звітного (податкового) року. 

          

Розрахунок розміру середньої 

щомісячної заробітної плати, 

нарахованої суб’єктом 

господарювання, здійснюється 

відповідно до даних податкового 

розрахунку сум доходу, 

нарахованого (сплаченого) на 

користь платників податків – 

фізичних осіб, і сум утриманого з 

них податку, а також сум 

нарахованого єдиного внеску, 

шляхом ділення сумарно 

нарахованої заробітної плати, 

оплати перших п’яти днів 

тимчасової непрацездатності, що 

здійснюється за рахунок коштів 

платника податків, та допомоги по 

тимчасовій непрацездатності, яка 

виплачується за рахунок коштів 

Пенсійного фонду України, на 

кількість застрахованих осіб у 

звітному періоді, яким нараховано 

заробітну плату (крім осіб, яким у 

звітному періоді нараховано 

грошове забезпечення). 

          

Розмір загального місячного 

оподатковуваного доходу суб’єкта 

господарювання, зареєстрованого 

як фізична особа - підприємець, 

що не має найманих працівників, 

який отримав ліцензію на право 

роздрібної торгівлі алкогольними 

напоями або на право роздрібної 

торгівлі сидром та перрі (без 

 Фахівці Головного управління ДПС 

у Чернівецькій області 

роз’яснюють, відповідно до ст. 42 

Закону України від 18 червня 2024 

року № 3817-ІХ «Про державне 

регулювання виробництва і обігу 

спирту етилового, спиртових 

дистилятів, біоетанолу, алкогольних 

напоїв, тютюнових виробів, 

тютюнової сировини, рідин, що 

використовуються в електронних 

сигаретах, та пального» розмір 

середньої щомісячної заробітної 

плати, нарахованої суб’єктом 

господарювання, який отримав 

ліцензію на право роздрібної 

торгівлі алкогольними напоями або 

на право роздрібної торгівлі сидром 

та перрі (без додавання спирту), або 

на право роздрібної торгівлі 

тютюновими виробами, або на 

право роздрібної торгівлі рідинами, 

що використовуються в 

електронних сигаретах, або на право 

роздрібної торгівлі пальним, має 

становити не менше 2 розмірів 

мінімальної заробітної плати, 

встановленої законом на 1 січня 

звітного (податкового) року. 

          

 


